

# 热带风暴“希拉里”袭击美国加州

航班取消、学校停课

热带风暴“希拉里”20日侵袭美国加利福尼亚州南部。洛杉矶市东部和西部遭遇猛烈山洪。圣迭戈等城市数以百计的航班被取消，加州两大学区21日停课。

自20日下午起，“希拉里”风暴中心进入加州地界，最大持续风速为每小时95公里。美国国家气象局说，截至太平洋夏令时20日20时（北京时间21日11时），“希拉里”在距离加州圣迭戈市西北170公里处，以每小时75公里的风速向西偏北方向移动。

这是加州南部时隔80多年再次遭遇热带风暴。据美国国家气象局记录，该地区上一次有热带风暴登陆是在1939年。州长加文·纽瑟姆宣布加州南部大部分地区进入紧急状态，山洪警报至少持续至21日凌晨3时。

圣贝纳迪诺县政府已经下令疏散山区和山谷中的一些城镇，社交媒体的图片显示，这些地方遭遇洪水。气象部门预报，山区和沙漠地区可能会有12至25厘米降雨，相当于沙漠一年的降雨量。

纽瑟姆说，他20日离开加州南部地区时，洛杉矶以东约160公里的绿洲城市棕榈泉还很干燥，但一小时后，棕榈泉迎来“历史上最高纪录的60分钟降雨量”。街道很快被水淹没。

纽瑟姆在洛杉矶市举行的新闻发布会上说，他向总统约瑟夫·拜登通报了最新情况，拜登下令联邦机构向该地区派遣人员和物资。

在兰乔米拉日镇，至少一辆皮卡被困于洪水，仅车顶露出水面。54岁的居



这是8月20日在美国加利福尼亚州纽波特比奇拍摄的海浪。

民肖恩·朱利安说：“我从来没有见过这样子的事情，更多的树倒下了……我可能不该出来。”

据路透社报道，受“希拉里”影响，圣迭戈、洛杉矶以及内华达州拉斯维加斯等城市数以百计的航班被取消；职业体育比赛被迫改期；加州洛杉矶联合学区和圣迭戈联合学区取消21日课程。

“希拉里”18日以4级飓风强度在沿墨西哥濒临太平洋的海岸线肆虐，20日

早些时候登陆墨西哥下加利福尼亚半岛南部，近1900人疏散。“希拉里”引发的洪水在半岛造成1人死亡。

“希拉里”在登陆加州前已经降级。“希拉里”登陆前，加州南部还发生一场5.1级地震和多次余震。

“我们必须关注气候变化对这些恶劣天气事件的影响。”联邦紧急事务管理局局长迪恩·克里斯韦尔23日告诉美国有线电视新闻网，“关注未来的风险会是什么样。”



## 匈牙利 国庆日举行烟花秀

◆8月20日，在匈牙利首都布达佩斯，人们观看烟花秀。

布达佩斯20日晚举行烟花秀，庆祝匈牙利国庆日。

## 韩国再发恶性犯罪事件

总理下令加强安保

韩国警方本月初启动打击恶性犯罪的“特别治安行动”后，首都首尔17日和19日接连发生性侵殴打致死和地铁持凶器伤人事件。韩国国务总理韩德洙下令警方加强安保，全力防范类似事件发生。

韩国警方20日说，他们正在调查17日发生的性侵案嫌疑人是否涉嫌故意杀人。这起案件发生在中午，地点为首尔新林洞一处公园。现年30多岁的崔姓男子暴力殴打并性侵一名陌生女子，后者失去意识后于19日死亡。

鉴于被害人已去世，警方决定将犯

罪嫌疑人的罪名升级为强奸和谋杀。警方计划21日对被害人遗体进行解剖，以确定死因。

19日中午，首尔地铁2号线车厢内发生伤人事件。一名50多岁男子挥舞凶器，致使两名20多岁男子受伤。这两名受害人面部等处擦伤，一人被送往医院，另一人在现场接受治疗。警方赶往现场逮捕了嫌疑人，现阶段案件仍在调查中。

韩德洙紧急下令警方调动一切资源加强安保，维护公共安全。韩国总理办公室说，韩德洙要求对公园、步道等公

共区域和暴力犯罪多发区域重点加强防范。

此外，韩国网络上近日出现数百条宣称要在人员密集场所发动袭击的“恶性犯罪预告”，令民众感到担忧，一些人甚至减少外出。

韩国警察厅长尹熙根4日宣布警方首次启动“特别治安行动”，持续到“民众不再不安”为止。连日来，韩国警方在各地的广场、地铁站、百货商场等人员密集场所部署警力，并派全副武装的特警待命。

美国夏威夷毛伊县

## 修复工作进行时



8月20日，工人在美国夏威夷州拉海纳修复电力系统。

美国夏威夷州毛伊县野火已造成114人遇难。毛伊县野火始于8日，是美国一个多世纪以来致死人数最多的野火。受飓风带来的强风和环境干旱影响，野火迅速蔓延，焚毁了人口约1.3万的毛伊岛度假胜地拉海纳镇。

## 泽连斯基说荷兰将向乌提供42架F-16战机

乌克兰总统泽连斯基20日在社交媒体发文说，荷兰已同意向乌方移交42架美制F-16战机。

泽连斯基说，他当天抵达荷兰访问，与荷兰首相吕特主要就F-16战机移交和“和平峰会”等事宜举行会谈。他表示，双方已就向乌提供F-16战机数量达成一致。待乌克兰飞行员和工程师结束相关培训后，荷兰将向乌方移交42架F-16战机。

据乌克兰国际文传电讯社18日报道，美国已批准通过丹麦与荷兰向乌提供F-16战机。美方承诺将加快批准移交F-16战机的所有必要手续。

但乌空军发言人伊格纳特此前在视频连线中承认，由于乌飞行员训练问题悬而未决，今年秋冬季节，乌克兰将不可能使用F-16战机保护乌领空。

俄罗斯媒体日前援引俄外长拉夫罗夫的话报道说，乌克兰境内出现能够携带核武器的F-16战机将被俄方视为来自西方的核威胁。

砸人车门、违规持刀

## 驻日美军两名士兵被捕

日本媒体20日报道，冲绳县警方分别于19日和20日逮捕两名驻日美军士兵。其中一人涉嫌破坏陌生人汽车车门，另一人涉嫌无故持刀在居民区行走。这两起案件仍在调查中。

冲绳县警方说，20日7时10分左右，驻日美军嘉手纳基地一名29岁士兵在冲绳县北谷町一处民宅停车场，用拳头击打一辆汽车的车门。车主在家中看到这一幕后报警，警方当场抓获犯罪嫌疑人。酒精检测显示，这名士兵事发前喝了酒。

19日那起案件中，来自驻日美军普天间基地的一名22岁士兵被捕。他涉嫌无正当理由带着刀刃长度超过7厘米的折叠刀在一处居民区行走，违反相关法律规定。冲绳县警方说，这名美军士兵已同意认罪。

长期以来，美军基地频发安全事故、噪音和犯罪等问题，当地民众不堪其扰。冲绳县知事玉城丹尼15日说，他计划下月赴联合国人权理事会会议发表演讲，以呼吁国际社会支持冲绳民众主张，减轻当地因驻日美军基地而承受的过重负担。

此外，驻日美军还被曝污染问题。冲绳县上月发布的一项调查结果显示，美军冲绳基地周边30个地点的水体被检测出全氟和多氟烷基物质超标。冲绳县政府呼吁附近居民不要饮用这些地点的水，以免健康受到威胁。

本文图据新华社